



平成24年11月8日

各 位

セ キ 株 式 会 社
取 締 役 社 長 関 啓 三
(J A S D A Q ・ コード 7 8 5 7)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 営 管 理 本 部 長
松 友 孝 之
T E L 0 8 9 - 9 4 5 - 0 1 1 1

(訂正・数値データ訂正)「平成25年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成24年11月7日に発表いたしました「平成25年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕
(連結)」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

決算短信サマリー情報

配当支払開始予定日

(訂正前) 平成24年12月1日

(訂正後) 平成24年12月3日

以上

平成25年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

平成24年11月7日

上場取引所 大

上場会社名 セキ株式会社

コード番号 7857 URL <http://www.seki.co.jp>

代表者 (役職名) 代表取締役社長

(氏名) 関 啓三

問合せ先責任者 (役職名) 取締役経営管理本部長

(氏名) 松友孝之

TEL 089-945-0111

四半期報告書提出予定日 平成24年11月8日

配当支払開始予定日

平成24年12月3日

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 無

四半期決算説明会開催の有無 : 有 (証券アナリスト、機関投資家向け)

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年3月期第2四半期の連結業績(平成24年4月1日～平成24年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第2四半期	6,342	2.4	223	△5.0	310	5.7	177	18.4
24年3月期第2四半期	6,196	△4.4	235	65.6	293	44.0	149	33.9

(注) 包括利益 25年3月期第2四半期 87百万円 (△20.3%) 24年3月期第2四半期 110百万円 (—%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期第2四半期	42.60	—
24年3月期第2四半期	35.87	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期第2四半期	14,341	11,805	80.4	2,769.67
24年3月期	14,349	11,764	80.1	2,759.41

(参考) 自己資本 25年3月期第2四半期 11,536百万円 24年3月期 11,494百万円

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
24年3月期	—	10.00	—	10.00	20.00
25年3月期	—	10.00	—	—	—
25年3月期(予想)	—	—	—	10.00	20.00

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

3. 平成25年3月期の連結業績予想(平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	12,816	2.0	584	5.4	726	9.2	408	13.2	97.95

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無